

「国医大师」承诺： 三服小药丸 治好糖尿病

揭秘：关相龙教授祖传的“肚脐埋药”化糖传奇

走近国医

Approaching Chinese Medicine

关相龙是谁？

2007年5月，《东方之子》栏目走访了一位58岁的奇人，他因救人无数而声名海外，此人便是“国医大师”关相龙。现场，关老拿出了一摞高达1.6米的病例档案，粗略统计，由他治好的各型糖尿病患者不下15万人。有人说，关相龙祖传的“小药丸”，出神入化，吃降糖药上百斤的“老糖友”，肚脐埋上三服小药丸，血糖稳在6.0，做梦没想到能停降糖药；眼底出血几近失明的人，用他的方子半月有余，报纸上的小字能看清，浑身越来越有劲；那些并发严重心脑病、已经被医生宣判的“死刑犯”，埋上关家的方子，不用每天打昂贵的人血白蛋白保命，省下了五六万的药费不说，又活了30年安然无恙；只要肝肾功能还没有完全衰竭，他都能“九”到病除；也有人说，一些内分泌疾病、胰腺疾病、白细胞功能遗传缺陷、胰岛素作用、妊娠所引起的糖尿病最难治，找关相龙三服药准能搞定。于是，在大江南北掀起了一场肚脐埋药的“化糖狂潮”，关相龙的名字也悄悄地在中华大地上响亮起来，走近患者的心中。

找他看病，难于上青天！

拜访过关家的病人都得出这样一个结论：无论多顽固的糖尿病，他都只需三服“小药丸”，3服药就断根，30年都不犯病。

就这样，一传十传百，全国各地的患者如潮水般涌到关家，每逢一、三、五关老出诊，当地的民警都会义务维持秩序。人们不禁要问：这关相龙到底有啥来头？此人到底真是恩泽百姓的“华佗在世”，还是又一个自吹自擂的“张悟本”呢？为了对读者负责，笔者来到关相龙的故乡——天津市红桥区。

在这里，提起关相龙，可谓妇孺皆知。于是，我们很顺利地找到了关氏中医馆，排队就诊的人果真不少，有站着等的，有闲聊着等的，还有的自备了小马扎……当我们说明来意，却被关老中医断然拒绝，他说：“救死扶伤，医者本分。看病可以，摄像、录像一律不行！”

大医精诚

三代御医之后——关相龙

几经周折，最后在中国四大名医之一胡维勤的引荐下，关老才勉强同意接受采访，并称时间不过一小时，只许带一纸一笔而已。

问：关老，宣传报您是三代御医之后，这是真的吗？

关教授：宣传报的很准确，我出生于中医世家，曾祖父在太医院当御医，祖父曾任清末太医院使（正院长），御赐头品花翎顶戴。1938年，父亲关纯厚担任天津国医学社社长，国家领导保健医，是天津四大名医之一。我生于1950年，是关氏御医的第4代传人。

问：您如何成“国医大师”的？

关教授：我自幼受家传医学的熏陶，精读《本草纲目》、《皇帝内经》、《难经》、《伤寒》、《金匮》、《温病》等中医经典，1982年毕业于沈阳药学院，继承父业，悬壶天津。1998年，创立了“关氏体外化糖中医馆”，并完善祖传“小药丸”的组方，配合精油，疗效提升5倍之多。

已故著名中医学家秦伯未先生曾盛赞关相龙“化糖神医战糖魔”，关相龙曾先后被载入《世界名人录》、《中国当代名医录》。



关相龙教授：高级工程师，原天津国医学社社长、天津四大名中医关纯厚的传人，早年毕业于沈阳药学院；曾任中华内分泌代谢杂志咨询编委（审稿专家），天津大学药学院客座教授，从事药物研究和药物开发30多年，10多项科研成果获得国内外医学奖项。



问：关氏“小药丸”何时所创？您能讲讲背后的故事吗？

关教授：中医没有糖尿病这个词，叫“消渴症”。家谱记载，康熙三十五年（公元1696年），康熙帝突现多饮、多食、多尿、体重减少之状，多名御医施法均不奏效，后先祖关秉恩供奉祖传秘方，康熙帝获此方后埋于脐下半月余，顿感精气神俱佳，乃龙颜大悦，着太医院立即照方制药，专供宫廷御用。祖上还因此获皇迹墨宝一份，上书“奇丸济世”，保存至今。先祖的体外化糖疗法也作为家传秘方传承下来，至今已有300多年了。

健康人正常吃喝

为什么不怕血糖高？

问：我很纳闷，为什么健康人正常吃喝，血糖却不会高呢？

关教授：众所周知，糖是人体维持各项生理活动的能量来源，而健康人自身就有“化糖本能”，将摄入体内的糖分统统转化成能量，供给全身细胞，所以健康人无论怎么吃，血糖都不会高。

问：为何患者降糖几十年没摆脱糖尿病，还频发要命的并发症？

关教授：我总结糖尿病是“吃”出来的，并发症是“饿”出来的。现在人们生活好了，每天大鱼大肉，举个例子，胰岛每天只能分解1块肉，你却吃进去5块，久而久之胰岛“累坏了”，必然“罢工”。而我们吃降糖药也好，打胰岛素也好，都是把糖当成“垃圾”扔掉了，细胞长期得不到营养，处于“饥饿”状态，必然失去生理功能，导致身体免疫力下降，引发各种可怕的并发症。

中医讲究急则治其标，缓则治其本。我把血糖比作弹簧，降糖药就像按在弹簧上的手，手按下去，血糖就能得到控制，手一放，血糖就会再弹起来。弹簧压得越低，反弹也就越高，久而久之，弹簧必定失去弹性。人的身体也一样，如果血糖忽高忽低，肯定会得并发症，肝脏、肾脏、胰脏必然衰竭……让病一辈子牵着鼻子走。

而化糖才是顺应人体规律，攻克糖尿病、消除并发症之根本。你想想，化糖的总开关打开了，你吃进多少就化掉多少，血糖、尿糖要是再高，那真是活见鬼了。

糖尿病患者如何“化糖”？

问：关氏小药丸流传了300多年，是如何实现“化糖”的呢？

关教授：据《黄帝内经》记载，神阙穴（即肚脐）是人体先天性的营养通道，距胰

一牛：科学消除。降糖是把糖“打包”扔掉，全身细胞长期缺养，引发心、脑、肝、肾、眼等并发症。而“化糖疗法”是将血糖转化成能量，供给全身，患者身体越来越好。这是全国近9000万糖友平稳血糖，消除并发症，延长寿命的新出路。

二牛：方便安全。临床发现，40岁以上的中年人，长期服用降糖药肝肾损伤率达43.5%，70岁以上为85.9%。不仅药毒糖毒，且药力到达率低。关氏化糖疗法，3天肚脐埋1丸，通过经络直达病灶，不经肝肾，药力到达率是口服药的30倍。

问：从1999年，相关权威部门、老年病防控中心、国家医药研究协会批准“关氏化糖丸”上市以来，一定给广大患者带来很多惊喜吧？

关相龙：是的。国家财政先后拨款500万元，支持化糖疗法的课题开发，任命我成立科研小组，聘请全国30家三甲医院上百名药理学专家、临床专家，依托于强大的科研实力和国家扶持，将化糖疗法转化为药物批量生产，以此造福全国各地的糖尿病患者。用过【关氏化糖丸】的群众，有95%的人感觉浑身有劲，86%的人逐步停掉了口服药。我们得出以下数据：

埋1服药：胰岛代谢功能开始恢复，血糖开始逐渐转化为能量，血糖平稳，并发症明显好转；可以吃一些水果，喝一些饮料。

埋2服药：人体化糖本能基本恢复，病人逐步减停口服降糖药，血糖也能平稳正常不反弹。

埋3服药：化唐丸可6天埋1丸，甚至隔周埋，根据病情可停服各种降糖药，达到临床康复效果，重新享受吃喝玩乐的健康生活。

HOUJI 后记

关相龙说，由于化唐丸治糖尿病效果显著，现在市场上出现很多效仿化唐丸的产品，五花八门，但是患者一用，马上就知道区别，因为就算他们仿得了我外用化糖的观点，却仿不了我的疗效，好疗效才是硬道理，请大家在购买时擦亮眼睛，以免多花冤枉钱。让更多患者重树信心，让关氏“小药丸”为更多人解除病痛是我永远的追求和梦想。为鼓励患者重拾信心，关相龙自掏腰包，为患者减免部分治疗费用，仅限每天打进电话的前50名患者。如果您有心、肝、肾功能不全；如果您不能吃降糖药或已有抗药性；如果您出现三多一少、手脚麻木、视物模糊、失眠、夜尿频多、皮肤瘙痒、动脉硬化、性功能减退、末梢神经病变等，马上拨打举报电话申请减免，或许一个电话，就救了你的后半生！（文月）

糖尿病咨询救助电话

0371-55823977

0371-55823933

0371-55829383

关氏化糖丸郑州指定经销药店：中原商贸城一楼医药部（碧沙岗公园西门对面）、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、康仁堂大药房（中原路与伏牛路交叉口向南50米路东）、康桥大药房（桐柏路与建设路交叉口向南100米路东）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧路北）。市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。

一丸牵出“两头牛”

医学界盛赞“化糖疗法”

提起关相龙，国医泰斗陶西平说，在中国，我就服关相龙一个人，关氏化糖疗法总结起来有“两牛”：